

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01913

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti sa našim ekskluzivnim **Čarapama za celo telo**. Ovaj jedinstveni komad intimne garderobe dizajniran je kako bi vam pružio ne samo vizuelni užitek, već i izvanredno osećanje na koži koje će vas oduševiti. Savršene su kao dodatak kolekciji igračaka za odrasle i idealne za sve prilike kada želite da zračite samopouzdanjem i ženstvenošću.

Naše **Čarape za celo telo** izrađene su od visokokvalitetnog najlona, čime se obezbeđuje mekoća i elastičnost koja savršeno prijanja uz vaše telo. Elegantna crna boja dodaje dozu tajanstvenosti koja će privući svakog pogleda. Bez obzira na vašu veličinu, naše čarape će se prilagoditi svakom telu, omogućavajući vam potpunu slobodu pokreta. Sa težinom od svega 0.07 Kg, zaboravićete da ih nosite dok uživajte u svakom trenutku.

Brend Obsessive je sinonim za kvalitet i zadovoljstvo, i naše **Čarape za celo telo** predstavljaju pravi odraz te filozofije. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vaša iskustva bila nezaboravna; od trenutka kada ih obučete do trenutka kada začinite romantičnu večeru, one su siguran način da dodate notu erotske strasti vašim intimnim trenucima.

Ne samo da će vas oduševiti svojim izgledom, već i pažljiv pristup umeće ovaj proizvod idealnim poklonom. Bilo da planirate veče punu iznenađenja sa partnerom ili jednostavno želite da obradite sebe, naše **Čarape za celo telo** su savršen izbor. Oslobodite svoju maštu i dozvolite da ova čarapa postane deo vaših najlepših trenutaka.

Jedna od ključnih prednosti našeg proizvoda je diskretan način dostave. Poštujemo vašu privatnost, i zato se brinemo da vaša narudžbina stigne bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa. U našoj online prodavnici možete istražiti bogatstvo različitih proizvoda iz sexy shop industrije, a **Čarape za celo telo** su samo jedan od načina da obogatite svoju intimnu kolekciju.

Ne propustite priliku da osvežite svoj ljubavni život i uverite se u kvalitet i udobnost naših proizvoda. Krenite u istraživanje sa našim **Čarapama za celo telo** i dopustite sebi da uživajte u svakom trenutku. Naručite sada i otkrijte nove dimenzije uživanja koje će vas ostaviti željnim za još. U svetu gde su vaše fantazije na dohvat ruke, ne postoji bolji trenutak za akciju.

Ovaj proizvod nije samo modni dodatak; to je poziv na avanturu koja čeka da bude otkrivena. Neka svaka vaša noć bude posebna, a svaki trenutak nezaboravan sa **Čarapama za celo telo**. Uverite se sami da vas očekuju nezaboravni trenuci i izvanredne senzacije. Krenite u vašu avanturu odmah i uživajte u vrhunskom iskustvu koje će vas zaintrigirati i inspirisati na nove načine.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01913
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688250396
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------